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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2017-12-31   -   2018-01-28 
Antal svar 7
Studentantal 14
Svarsfrekvens 50 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 6



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 7 
Medel: 20,7 
Median: 11-20 

0-10: 0
11-20: 4
21-30: 2
31-40: 1
41-50: 0
>50: 0
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   How did you experience the literature seminars?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2



4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

14.   How did you experience assignment I: A walking tour to invstigate children´s and adolescents´
perceptions and use of their everday environment

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

15.   How did you experience assignment II: Assessing outdoor spaces for children and youth. 

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

16.   How did you experience assignment III: The influence of planning practice on use of outdoor spaces

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

17.   What do you think could improve the course?



Kursledarens kommentarer
The course was deemed good at large with good content and instructive assignments. The course structure divided
into three blocks with three different larger assignments did work well. The co-learning through discussions and
evaluations of each other's work was an appreciated dimension of the course. Overall the social climate was deemed
very good and an important resource which could be made use of even more throughout the course. The opportunity
to follow some sessions on link was appreciated and could be more developed. In preparation for the next occasion
of the course one can pay some attention to the timing of deadlines across the course to get a good rhythm with
group work rather in the beginning than in the end of the course.

Studentrepresentantens kommentarer
46 % of the students answered the course evaluation but the answers also corresponded with the general opinions
articulated during the course. The general opinion of the course was positive and all different moments were
experienced as instructive. Someone wished for possibility to attend via video link on some of the meetings.

Sometimes it was to little time for questions and discussion after the lecture. The discussions and literature seminars
were very much appreciated, but at the first literature seminar there was not enough time for discussions.

The three assignments were all good and instructive but in the first assignment it was some confusion about what
kind of relation you could have to the child.

In assignment II there was a wish for an opportunity to discuss the choice of strategy in the beginning of the work,
maybe it could be done in relation to literature seminar II. The final part of the assignment with an evaluation of two
other students work was very appreciated.

Assignment III was experienced as a good complement to the previous assignments but some felt it was hard with a
group work over Christmas. 
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